

Nr.2332/25.03.2021

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 25 martie 2021 în cadrul sesiunii publice ordinare a Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 134 alin.(1), lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea ordinară din data de 25.03.2021 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.76/19.03.2021.

Invitația consilierilor s-a făcut prin Convocarea nr.2168/19.03.2021, comunicată telefonic.

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin Publicația nr. 4 din data de 19.03.2021 prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 08.00, la sesiune participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, 12 consilieri din totalul celor 13 convocați.

La lucrările sesiunii mai participă d-nul Petru Holcov, primarul comunei Sinești și d-nul Nancy Loghin, secretarul general al U.A.T.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire ordinii de zi propuse de primar.

Proiecte de hotărâri privind:

1.- aprobarea Procesului verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 23 martie 2020.

2.- alegerea „Președintelui de sesiune” al Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, pentru sesiunile Consiliului Local Sinești ce vor avea loc în trim.II al anului 2021.

3.- aprobarea demarării procedurii de achiziție în vederea cumpărării unui imobil de către Comuna Sinești, județul Iași.

Nemaifiind alte propuneri de completare a ordinii de zi, consilierii aprobă în unanimitate cu 12 voturi „PENTRU” ordinea de zi propusă de primar.

D-nul secretar general aminteste obligația generală a consilierilor de a face înainte cunoscute, eventualele situații de incompatibilitate pentru conflict de interese față de proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobată. Astfel:

➤ pentru punctul nr.1 al ordinii de zi : - *aprobarea Procesului verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 23 martie 2020.*

Prezentare:

- d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și procesul verbal al sesiunii din data de 23.03.2021.

Dezbateri: nu sunt. Cu unanimitate de 12 voturi „PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 18/2021.

➤ pentru punctul nr.2 al ordinii de zi : - *proiect de hotărâre privind:*

- *alegerea „Președintelui de sesiune” al Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, pentru sesiunile Consiliului Local Sinești ce vor avea loc în trim.II al anului 2021.*

Prezentare:

- d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și argumentează necesitatea desemnării președintelui care va prezida lucrările consiliului local pentru următoarele trei luni. Potrivit cutumei create, în ordine alfabetică revine rândul d-lui consilier Liță Ioan.

Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi „PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 19/2021.

➤ pentru punctul nr.3 al ordinii de zi : - *proiect de hotărâre privind:*

- *aprobarea demarării procedurii de achiziție în vederea cumpărării unui imobil de către Comuna Sinești, județul Iași.*

Prezentare:

- d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre, spunând ca: *“Stiti foarte bine ca este nevoie de spatiul acela pentru loc de joaca si alte activitati si o sa facem toate demersurile ca sa putem sa achizitionam terenul de langa scoala. Cred ca sunteti de acord. Tot legat de scoli, vreau sa va spun ca ieri am avut vizita in teren la Stornesti a celor de la ADR Neamt si ne-au validat cererea de finantare , urmeaza sa semnez contractul si dupa aceea sa facem procedurile de achizitie pentru lucrarile de reabilitare a scolii. Tot ieri am primit mail prin care ne-au anuntat ca a fost aprobat si proiectul de achizitionare de tablete pentru scoala.”*

Consilierii sunt de acord cu cele propuse, nu s-au formulat obiecții, ori luări de cuvânt la acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi „PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 20/2021.

Președintele de sesiune întreabă consilierii dacă mai este cineva care are vreo problemă de adus la cunoștința consiliului sau eventual a primarului.

Nemaifiind alte luări de cuvânt în cadrul sesiunii, d-nul președinte mulțumește de participare tuturor și declară închise lucrările acesteia. Sesiunea ordinară s-a încheiat la ora 08.35.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinești și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SESIUNĂ,
Consilier – Ioniță Ioan Alexandru

SECRETAR GENERAL,
Nancy Loghin